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PRIČA O USPJEHU
dm
HRVATSKA

U PRODAVAONICAMA dm-A GOTOVO 
SE SVAKODNEVNO NAKUPLJAJU 
VELIKE KOLIČINE MATERIJALA KOJE SE 
MOGU RECIKLIRATI, od velikih kartonskih 
kutija do plastične folije.  U zadnje tri 
godine dm je dodatno investirao u održivo 
poslovanje te je uz pomoć tvrtke Interzero 
Hrvatska u svojim prodavaonicama 
postavio 130 balirki čime je uspostavljen 
sustav zbijanja materijala za recikliranje. 
Tvrtka Interzero je Orwakov distributer 
u Hrvatskoj, gdje pružaju prodaju i servis 
Orwak balirki.

Odabir balirki dm je napravio temeljem 
analize količine otpada i veličine radnog 
prostora u prodavaonicama. 

Jedna od odabranih balirki je balirka Orwak 
3120,  koja slovi kao najveća od najmanjih. 
Kao najveća predstavnica Compact serije, 
ova balirka radi bale od kartona i folije i do 
130 kg. Uspoređujući tu balirku s ostalim 
balirkama drugih proizvođača, ona je jedina 
koja u toj klasi koristi jednofazni priključak 
struje. Bale su dimenzije euro paleta, a 
izbačaj bale iz balirke je automatski. Samim 
time rad djelatnika je učinkovitiji, a radni 
prostor čišći i optimiziran.

”Također, smanjili smo emisije CO2  
ukidanjem lokalnog prikupa kartonske 
ambalaže jer sada koristimo postojeće 
transportne ture prema distributivnom 
centru. Ostvarili smo i financijsku 
uštedu u pogledu nižih troškova prikupa 
komprimirane otpadne sirovine od 
strane sakupljača. Odabrani modeli 
Balirki Orwak 3115 i 3120 su optimalni 
za naše djelatnike i djelatnice te 
smo postigli urednije i kvalitetnije 
iskorištene skladišne prostore u 
prodavaonicama dm-a. Baliranje 
kartonske ambalaže nam omogućuje 
praćenje, upravljanje količinama otpada 
te daljnju digitalizaciju podataka u 
procesu zbrinjavanja ambalaže te 
efikasnije postizanje ciljeva održivog 
razvoja”, izjavila je Ana-Marija 
Vitko, menadžerica logistike filijala i 
transporta u dm-u.

Suradnju s firmom Interzero i primjenu 
balirki Orwak zbog dobrih rezultata 
dm je proširio i regionalno. Tako da 
dm u Srbiji i dm u Bosni i Hercegovini 
također koristi modele 3115 i 3120 
jer oni najbolje zadovoljavaju potrebe 
prodavaonica dm-a u navedenim 
zemljama, ali i djelatnika. 

Balirke Orwak su proizvedene da 
budu sigurne za rad, što je jedan od 
pozitivnih aspekata sigurnosti dok 
je drugi onaj da postavljanjem balirki 
unutar skladišta više ne postoji 
potreba za izlaskom do kontejnera 
što osim utjecaja na zaštitu na 
radu pokriva i sigurnost skladišta 
prodavaonica od neovlaštenog 
pristupa.

Kompaktna balirka 3115 
Druga odabrana balirka za manje prodavaonice 
dm-a je Orwak 3115. Ova balirka iz iste Compact 
serije dolazi u manjim dimenzijama, a proizvodi bale 
mase do 85 kg. Posebnost ove balirke je što iako 
su bale manjih dimenzija, one se vežu i vertikalno i 
horizontalno. Korištenje vertikalnih balirki ima brojne 
prednosti naspram običnih kanti i kontejnera. 

Prije svega, komprimiranje kartona i folije smanjuje 
volumen i preko 90 % čime se postiže ušteda 
prostora. Djelatnicima je olakšan rad budući da 
balirke same komprimiraju i mekše i tvrđe kartonske 
kutije tako da više nije potrebno ručno rezanje i 
slaganje materijala.

”Uvođenjem balirki u postojeći sustav zbrinjavanja i 
recikliranja kartonske ambalaže i folije postigli smo 
efikasniji sustav odvoza i prikupa ambalaže”.
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USPJEŠNA DROGERIJA dm POSLUJE JOŠ ODRŽIVIJE 
dm drogerie markt Hrvatska vodeća je hrvatska drogerija sa 
174 prodavaonice diljem Hrvatske, kako na kopnu tako i na 
otocima.

“Drago nam je što je dm 
prepoznao naše balirke kao 
mogućnost za održiviji i sig-
urniji proces rada u njihovim 
prodavaonicama“ 
Vanja Horvat direktor regije SEE u Interzeru.
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Dobrobiti za okoliš 
Suradnja s Interzerom donosi kvalitativne i ekološke 
prednosti. Korištenje jedne balirke štedi oko pet 
velikih spremnika za otpad. Postavljanjem balirki i 
izradom kompaktnih bala, logistički proces prikupljanja 
otpadnih, a korisnih sirovina je optimiziran. Postignuta 
je financijska ušteda, ali i smanjenje CO2 zbog prestanka 
potrebe za pojedinačnim odvozima otpadnih sirovina. 

Također, balama se lagano rukuje zbog njihove 
komprimiranosti i oblika, a sam otpadni materijal 
postiže veće cijene kad nije u rasutom već 
komprimiranom stanju. Na tržištu je sve manje sirovina 
ili su one postale sve skuplje, a s ovakvim poslovnim 
modelom, sirovine se mogu vratiti u kružni opticaj, 
opet koristiti za izradu novih materijala i time se postiže 
kružno gospodarstvo. Jer otpad nije smeće, već 
sekundarna sirovina. 


